

ΟΝΟΜΑ: ………………………………………………………………………………………………………………  Ε1 – ….-3-10

1.   Ο κ. Σταύρος αγόρασε 3,5 κ. πατάτες από το μανάβη προς 0,70 € το κιλό και 5,5 κ. από τη λαϊκή αγορά στην ίδια τιμή.  Πόσα χρήματα έδωσε συνολικά;
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2.  
Ο μισθός του κ. Σταμάτη είναι 1.200 [image: image2.png]


. Ο μισθός της γυναίκας του, της κ. Ελένης, είναι κατά  [image: image4.png]


  μικρότερος από το δικό του.  Πόσα χρήματα αποταμιεύουν σε ένα χρόνο;  (12 μήνες)
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Επαληθεύω τη λύση που έδωσα με άλλον τρόπο:
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Κάθε μήνα ξοδεύουμε κατά Μ.Ο.  2.000 €








